

## В Красноярске мать и ребенка с пересаженным сердцем не выпустили на лечение в Индию из-за долгов

Витя Наймушин родился здоровым, но в 9 месяцев ЭКГ выявила у него желудочковую тахикардию. Позже заболевание начало прогрессировать – врачи поставили диагноз «дилатационная кардиомиопатия». Мальчику сделали две операции, во время второй у него остановилось сердце.

После этого он 12 дней провел на аппарате искусственного кровообращения. Мама, Светлана Наймушина, воспитывает ребенка одна, деньги на лечение собирали с помощью благотворительных фондов, помогали неравнодушные люди. 79 тысяч долларов собрал благотворительный фонд «Артемка» из Санкт-Петербурга, 13, 5 тысячи евро выделил немецкий фонд.

Наконец, 16 мая 2016 года Светлана Наймушина с трехлетним сыном Витей улетели в Индию. Спустя 10 дней ребенку сделали операцию по пересадке сердца, которая прошла успешно. У Вити редкая, IV группа крови, но ему быстро нашли донора, которым стала 10-летняя девочка из Индии.

Еще в Индии Витя стал понемногу ходить. Когда вернулись в Красноярск, начал уже бегать потихоньку, появился аппетит.

Но не все так просто, как кажется. Каждый день мальчик, которому уже исполнилось четыре года, пожизненно должен принимать иммуносупрессии – препараты, которые предотвращают отторжение чужого органа. Каждую неделю нужно сдавать кровь из вены. Результаты Светлана сообщает трансплантологам по скайпу, и они принимают решение, оставить дозу прежней или изменить. Раз в месяц Вите делают УЗИ сердца. Раз в год нужно обязательно приезжать на проверку в Индию, там хранятся образцы крови Витино дона – индийской девочки. Только так можно заметить отторжение.

С последним у Наймушиных и возникли проблемы. На пути в Индию встали приставы. У Светланы оказались долги по кредитам. Их не выпустили из России. Семья потратила на билеты 86 тысяч рублей, из них вернут только 57 тысяч.

- Завтра снова пойду к приставам – обследование необходимо провести уже в ближайшее время, - поделилась Светлана Наймушина.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив!](#)  
[Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: stiz1705 © Babr24.com



ОБЩЕСТВО, ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 👁 4645 📅 15.06.2017, 11:02 👍 821

URL: <https://babr24.com/?ADE=160966> Bytes: 2453 / 1911 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@krs24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)